

KINO SVĚTOZOR říjen 2020

A je tu podzim. Jarní coronavirová krize a uzavření kin zapříčinilo menší kolaps v naší kultuře. Většina filmů odsouvala své premiéry na podzim a ten nyní nastal. A protože i na podzim vycházejí další filmy, tak mají kina poměrně našlapáno. Sice máme roušky, ale je se na co dívat. Tak ochranné prostředky sebou a hurá do kina.

Nejnavštěvovanější filmy, které v říjnu reprízujeme jsou:

Šarlatán

Bábovky

Havel

Ženská pomsta

Krajina ve stínu

Štěstí je krásná věc

Úmyslně nerozlišuji filmový žánr, protože na všechny filmy je dobré se podívat a kupodivu všechny jsou české. Znovu se potvrzuje pravidlo, že české filmy jsou nejnavštěvovanější. Z říjnových premiér uvádím jen zlomek, protože i náš tištěný program má pouze určitou kapacitu.

Nové filmy a premiéry

Určitě si většina z Vás nenechá ujít nový dokument **Karel**

Celovečerní dokumentární film *Karel* přináší ojedinělý pohled do soukromí a do duše Karla Gotta. Renomovaná režisérka Olga Malířová Špátová natáčela s Karlem Gottem po dobu celého jednoho roku a díky jeho upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní až intimní pohled na život slavného zpěváka, jaký se doposud široké veřejnosti, ani jeho skalním příznivcům, nenaskytl. Zároveň v něm nechybí Gottův nadhled a humor.

Film *Karel* není a nemá být přehlídkou nesporné slávy Karla Gotta a jeho pěveckého talentu a úspěchů. Režisérka Olga Malířová Špátová vstoupila se svou kamerou tam, kde sláva končí a kde se z fenomenálního Zlatého slavíka Karla Gotta stává pouze Karel, nadšený malíř, milující manžel a táta svých dcer. Tvůrci totiž zachytili Karla Gotta nejen při jeho vystoupeních nebo při setkáních s fanoušky u nás i v Hamburgu, ale především v jeho domácím prostředí. Ať už v Praze, na chalupě, nebo na vsi, kde trávil dětství. Zpěvák se ve filmu vydává po stopách svého života na místa, která sehrála v jeho životě důležitou roli. Odhaluje neznámé zákulisí koncertů, i svůj život s rodinou a soukromí, které si jinak snaží s pokorou a láskou chránit. Díky upřímné otevřenosti Karla Gotta mohou diváci vidět autentický a jedinečný filmový portrét, plný nečekaných vzpomínek.

A pokračujeme dalším českým filmem **Tichý společník**

Lenka se vrací z Prahy do své rodné vesnice kdesi na Slovácku. Život i čas tady plynou trochu jinak a Lenka si po rozvodu potřebuje oddychnout a dobít baterky. Trefí se do doby, kdy se její otec rozhodne potopit na dno přehrady, aby na zahradě zatopeného domu našel zakopanou bednu se slivovicí. Na místním hřbitově navíc právě došlo místo. Rozšíření není možné, zpopelnění zcela nemyslitelné! Božský klid tak naruší debaty o nápadu místního pobudy začít pohřbívat na stojáka. Každý k tomu má co říct a takhle živo tu dlouho nebylo. A Lenčino cvičení tai-chi na zahradě taky působí hodně nepatřičně. Co nakonec čeká příštího nebožtíka? A hlavně – kdy a kdo to bude?

Abychom však nezůstávali pouze u nás doma odskočíme si do Jižní Koreje a pro děti uvedeme novou animovanou pohádku **Červený střevíček a 7 statečných**

Baculka Sněhurka najde pár kouzelných červených střevíčků, které ji promění na hubeňoučku krasotinku. Má to ale jeden háček! Střevíce patří zlé čarodějnici a ta, když zjistí, že zmizely, použije veškerá kouzla a čáry, aby je dostala nazpět. Jakoby nestačilo, že má Sněhurka plné ruce práce s ježibabou, do cesty se jí musí ještě připlést sedm neodbytných trpaslíků, kteří od ní chtějí pusu. Pokud totiž tito zelení mrňousové dostanou polibek od krásné ženy, bude zrušena jejich kletba a z nich se znovu stanou udatní princové Merlin, Artuš, Jiřík, Honza, Pino, Noki, Kio. Jenže co je vlastně krása? Pochopí Sněhurka a jejích sedm statečných společníků, co krása doopravdy znamená?

Žádné léto se neobejde bez maastrichtského koncertu houslového virtuóza a baviče Andrého Rieu. Letošní koncert nese název **André Rieu: Magický Maastricht .** I když se na náměstí Vrijthof letos bohužel nesejdeme, Magický Maastricht přináší ty nejlepší momenty z open-air koncertů v rodném městě krále valčíků za posledních 15 let. Exkluzivně pouze v kinech na vás čeká velkolepé putování s André Rieum, které bude plné smíchu, hudby a tance. Hudba nás spojuje, hudba nás léčí. Kdy jindy bychom se měli radovat pospolu hudbou než právě teď? André Rieu vás srdečně zve.

Filmy pro seniory

K našemu stálému provozu patří také **levné pondělky** nejen pro seniory.

V říjnu uvádíme:

5.10. Štěstí je krásná věc

12.10. Havel

19.10. 3Bobule

26.10. Ženská pomsta